

Самые активные

Награждение волонтеров за помощь в проведении голосования по выбору общественных мест для отдыха по программе «Формирование современной городской среды Арамильского городского округа на 2018-2030 годы» прошло в Администрации

Среди награждаемых педагоги учреждений дошкольного образования и общеобразовательных учреждений, а также учащиеся средних школ. По их словам, им было приятно получить такой знак внимания, а свой выбор в пользу волонтерства они сделали, исходя из своих гражданских убеждений и, как говорится, от чистого сердца. Помогать горожанам проголосовать за территорию, которая участвует в конкурсе благоустройства, им было интересно.



Глава Арамильского городского округа Марина Сергеевна Мишарина лично поздравила волонтеров с этим событием, поблагодарила за отличную ра-

боту и активную гражданскую позицию. Также Марина Сергеевна выразила признательность и отметила, что надеется на дальнейшее сотрудничество.



Особенная дата

В Арамили поздрас юбилеем 100-летнюю жительницу

Любовь Михайловну Костареву поздравили с сотым днем рождения Глава АГО Марина Сергеевна Мишарина, представители Совета ветеранов города Арамиль.

Отметили арамильскую юбиляршу еще и в Областном информационнорасчетном центре.

- Для нас Bы - достояние страны и пример для вдохновения! Мы искренне восхищаемся Вами

и желаем Вам здоровья и сил, душевного тепла и счастья, оптимизма и благополучия! – говорится в поздравлении.

Приняв поздравления и подарки, Любовь Михайловна несколько раз поблагодарила за внимание. Любовь Михайловна – ветеран Великой Отечественной войны, труженик тыла.

В Арамиль она переехала около 10 лет назад из Перми, где работала на военном заводе. Там у Любови Михайловны осталась родная младшая сестра. Дочери уже нет в живых, а взрослые внучки живут в других городах - одна в Екатеринбурге, вторая – в Питере. Иногда они приезжают в

100-летняя Любовь Михайловна Костырева пребывает в отличном расположении духа. Желаем ей крепкого здоровья и отметить еще не один юбилей!

Пример для всего города

В Арамили отметили знаками отличия три семьи

Администрации округа в торжественной обстановке были вручены награды супругам, отметившим свадьбы, и многодетной матери.

Знак Свердловской области «Совет да любовь» вручается тем супругам, которые прожили в браке 50 лет: удостоверения и нагрудные значки вручили Нине Степановне и Виктору Алексеевичу Долженковым, а также Раисе Васильевне и Анатолию Ивановичу Барковым.

Знак «Материнская доблесть», который вручается при рождении пяти и более детей, получила Мастона Сангинбоевна Мадаминова.



Глава Арамильского городского округа Марина Сергеевна Мишарина поздравила семьи с получением почетных званий, пожелала крепкого здоровья, долгих лет жизни и семейного благополучия, а также выразила свое восхищение, заметив, что такие семьи являются примерами для всего города.

В подарок семьи получили цветы, открытки и коллекционную книгу об истории Ара-

Фото: Юрий Усольцев

Предприятию ООО «ПластВариант» г. Арамиль требуется:

РАБОТНИКИ НА ПЕРЕРАБОТКУ ПЛАСТМАСС

График 5/2, з/п от 45 000 руб

Подробности по телефону: 8-922-122-04-69 Никита